

57953

Guayaquil, Mayo 03 del 2011

Economista
ARTURO RAFAEL BEJARANO YCAZA
Ciudad.

121301.90

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo para el cargo de PRESIDENTE de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS tal como lo dispone su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted reemplazar al Gerente General si este faltare, se ausente o falleciere, con los deberes y atribuciones establecidos para dicho cargo en la Ley y el Estatuto Social de la compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A.

La compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 8 de Marzo de 1990 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 6 de Abril del mismo año.

De usted muy atentamente,

Juan Antonio Jaramillo SECRETARIO – AD HOC

Guayaquil, Mayo 03 del 2011

ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A., de conformidad a lo aftedicho.

Ec. Arturo Bejarano Ycaza

C.C. No.0909033789

Guayaquil, Mayo 03 del 2011

SERLAB S.A.

GENERAL CORDOVA 810, PISO 19, OF. 1 – FAX: (593-4)2314097 – TELEFONOS: 2309766 – 2314097 GUAYAQUIL - ECUADOR LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciséis de Mayo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente de la Compañía SERVICIOS LABORALES SERLAB S.A., a favor de ARTURO RAFAEL BEJARANO YCAZA, a foja 43.550, Registro Mercantil número 8.633.-

ORDEN: 25552

X Z R A Z C A D E N A Z X X

\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA